RUPTURE ANTICIPEE DU CDD D'UN COMMUN ACCORD


ENTRE LES SOUSSIGNES :

La société Mentionnez la dénomination précise de la Société, Précisez la forme juridique de la Société au capital de Indiquez le montant du capital social en chiffres euros, immatriculée au RCS de Mentionnez la ville d’immatriculation sous le numéro Précisez le n° SIREN de la Société (9 chiffres), dont le siège social est situé au Indiquez l’adresse du siège social de la Société, représentée par Mentionnez les prénom et nom de la personne qui représente la Société, en sa qualité de Mentionnez la qualité du signataire représentant la Société (mandat ou poste).


Ci-après « La Société »

D'UNE PART

ET :

Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié, demeurant à l’adresse suivante : Indiquez l’adresse du salarié.


Ci-après « Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié »

D’AUTRE PART


IL EST CONVENU CE QUI SUIT :

PREAMBULE

La Société a engagé Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié le Indiquez la date de prise d’effet du CDD, par contrat de travail à durée déterminée, pour le motif suivant : Indiquez le motif de recours au CDD, en qualité de Précisez le libellé du poste du salarié.

Ceci ayant été exposé, il a été convenu ce qui suit :

Les parties décident, d’un commun accord, de rompre le CDD de manière anticipée, en application des dispositions de l’article L. 1243-1 du Code du travail.

Ainsi, le CDD conclu entre les parties prendra fin le Précisez la date de fin du CDD.

A l’issue de la relation contractuelle, Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié percevra les indemnités suivantes :

-Son indemnité de fin de contrat ;	Comment by Xavier Berjot: A indiquer si le salarié a droit à cette indemnité de fin de contrat. 

Certains CDD n’ouvrent pas droit à cette indemnité dite « de précarité » (ex. emploi saisonnier ou d'usage, contrat conclu dans le cadre de la politique de l'emploi).
 
-Son indemnité compensatrice de congés payés ;	Comment by Xavier Berjot: L'indemnité compensatrice de congés payés est calculée sur la seule période antérieure à la rupture. Cette indemnité est égale au dixième de la rémunération totale brute perçue pendant le CDD.

-Les salaires lui restant dus à la date de rupture du contrat.  

Le certificat de travail, le solde de tout compte et l'attestation Pôle Emploi seront envoyés par La Poste à Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié.

OU (si les documents de fin de contrat seront tenus à disposition) :

Le certificat de travail, le solde de tout compte et l'attestation Pôle Emploi seront tenus à la disposition de Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié.

Le cas échéant (si vous souhaitez lever une clause de non-concurrence) :

La Société lève la clause de non-concurrence prévue au contrat de travail de Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié, de sorte qu’aucune contrepartie financière ne lui est due.

Le cas échéant (si le salarié a du matériel professionnel à restituer) :

A l’issue de la relation contractuelle, Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié  devra restituer le matériel professionnel suivant : 

· Listez précisément chaque élément


Fait à Mentionnez le lieu de signature de l’acte
Le Indiquez la date de l’acte


En deux exemplaires, un pour chaque partie.


Pour la Société	 
Indiquez les prénom et nom du signataire
Indiquez le mandat social ou le poste du signataire
	

Choisir : Madame ou Monsieur Indiquez les prénom et nom du salarié












Faire précéder les signatures de la mention « lu et approuvé – bon pour accord ».
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